

永威置业

郑州地产界快速崛起的新锐力量

——访永威置业总经理曾照伟

受国家宏观调控及全球经济危机的影响,2008年房地产市场低迷,销售连日萎缩,而危机意味着危险与机会,对于大多数企业是危险的同时,对个别企业则是机会。诸如价格坚挺的楼盘凸显出的抗跌性被人们津津乐道,逆势开盘并稳健发展的项目市场关注度也日渐升高。

近日,西区项目永威鑫城实现了快速销售,而郑东新区准现房永威翰林居二期学院派的意向客户也有百余组,这一东一西两个项目使其背后的永威置业逐渐浮出水面,近日永威置业总经理曾照伟接受了笔者的走访。



正如陈芸等购房者所认识到的项目优势一样,永威置业自2005年成立以来,始终坚守对品质的精益求精。永威翰林居项目在规划设计上,采用国际化的开发理念,从舒适、享受、体验等方面着手,为项目注入新鲜活力,以超大露台、超阔美景、超宽楼间距、特色园林景观等优点构成的核心卖点,不仅提升了项目品质,也升华了居住的意义。

而在此之前位于伏牛路与淮河路的永威鑫城项目作为永威置业的开山之作,就充分体现了公司大责任意识。正如曾照伟颇为平淡的一席话,“一个项目的成功与

永威置业已经面市的两个项目永威鑫城与永威翰林居都颇具分量,这让人有点难以置信其背后是一个较为年轻的房地产企业。

“在这个行业,我们算是‘新手上路’,但我们立志成为郑州地产界的新锐力量。”曾照伟轻松的一句话蕴藏着对公司发展的坚定信念。实际上,随着永威鑫城的成功开发,永威置业的名字开始走

由于良好的经营业绩,永威置业也获誉连连,先后被评为诚信单位和行业满意企业。对于一个立足于长久发展的公司而言,荣誉只是对过去业绩的肯定,未来还有更长的路要走。

作为一位成功的职业女性,曾照伟刚强中兼具柔美,言谈轻松却厚度十足,“我们要立足郑州、辐射河南,因此在公司发展上,特别注重项目的储备与品牌的积累。”

永威置业在土地市场上的谨慎前行,充分体现了上天赋予女性的智慧,“面对近两年土地市场较为激烈甚至残酷的竞争,一些开发商拿地不冷静,而但凡超出我们预期的土地我们全部放弃。”

今年郑州楼市的一大特点当属“看房者多,买房者少”,对于此,专家认为是太多的刚性需求无法转化为有效需求。然而近期永威翰林居项目的情况似乎有别于此,“我们现在有一百多位意向客户,他们是只要一开盘就会购买的消费者。”11月5日,郑州永威置业有限公司总经理曾照伟介绍说,“9月份永威翰林居部分产品开盘,当时推出了五万抵七万的活动,很多客户当时没有选到合适房源,纷纷参与此活动等待11月15号二期学院派开盘选房。”

在全国商品房销售普遍低迷的当下,能有如此多真正的有效需求者存在,着实令人诧异,对于该项目的销售,曾照伟也坦

否,需要多方面构成,永威鑫城的成功,只是抓住了其中最重要的章节。第一,基于当时良好的市场背景,许多民众都有改善住房的需求,造成了永威鑫城的快速销售;第二,公司特别重视小区的品质建设,从拿到地后就精心做项目规划,并严格地按照国家标准执行相关细节,大胆地使用新加坡风情风格的设计方案,舍得在材料上投入、在细节上精美。在景观规划上引进了中央水系景观,为中原百姓家,平添了许多江南般的乐趣,为业主营造一个优秀的居住环境。”

在永威置业成立之前,曾照伟就有多

进千家万户,永威置业也开始凭着一份沉甸甸的社会责任,为社会奉献精品楼盘。

每个企业的成功都有值得追寻的踪迹,永威置业的成功除了对品质的坚守,也离不开对上下游资源的有效整合。自2005年8月成立,公司以“营造城市居住新价值”为使命,以“精品出永威,爱心进万家”的企业精神为己任,至今已发展成为集房地产开发与销售、建材生产

去年年底,永威置业通过正规的招拍挂形式摘得公司成立以来的第二宗国有土地。虽然只有28亩,但该宗地的获得还是为永威奠定了短期的发展基础,也为公司提供了保障。

今年,通过股权收购,永威又取得位于黄河东路与祥盛街交会处的57亩住宅用地和位于郑东新区CBD商务西五街的占地15亩的商业步行街用地。至此永威置业的发展正式驶上快车道。

眼下,正在施工的还有位于陇海西路上的永威·西苑项目,今年,永威置业首次实现了三案并举,第四、五个项目也将陆续依次展开,很多关心永威置业的人都禁不住产生

言并不担心。

时间回溯到2007年,位于郑东新区的永威翰林居项目开工,房地产市场正是“涨声一片”,这被誉为近几年商品房销售的绝佳时机,很多项目仅仅挖了个坑就开始销售。郑东新区的商品房价格也在快速攀升,永威翰林居却一直埋头建设,没有销售。“两年来,我们一直倾力投入,全心全意地做好项目的基础工程建设,从质量上保证品质,从品质上体现完美,这也是永威置业追求的一种经营方式,我们希望这个项目能够成为永威置业的升级之作,也希望能够成为中原百姓家喻户晓的知名社区。”谈起两年来项目的发展,曾照伟娓娓

道来。如今,已是准现房面市的永威翰林居项目尽管恰逢楼市低迷,却因为综合实力的强大吸引着一批又一批有效客户的青睐。在准客户陈芸看来,“这里有18栋8层带电梯的花园洋房,从产品建筑类别上讲,就具备了较强的稀缺性,同时毗邻河南省实验中学、实验小学、海文实验幼儿园等诸多高水平教育机构,形成了以教育资源为主线、其他配套完备的特色产品,它拥有超低的容积率和超值的产品价值。”

陈芸的想法具有相当的代表性,该项目的优势与特色在购房者之间也得到相互传播,使项目的有效客户逐日增多。陈芸的想法具有相当的代表性,该项目的优势与特色在购房者之间也得到相互传播,使项目的有效客户逐日增多。

和物业管理为一体、产值超亿元的多元化产业发展的集团式房地产开发企业。

在永威鑫城项目建设中,彩铝广为应用,“售楼部最先用了我们采购的彩铝,发现质量不是特别好,费用开支也大,鉴于此,我们自己成立了专门生产彩铝的工厂,在严把质量关的同时也缩减了部分开支。”谈到资源整合,曾照伟举例说。

疑问:同时建设多个项目,公司会不会放松对产品质量的把关?

“肯定不会,永威置业追求的是建造高品质社区,我们会不惜一切做好每一个项目。比如永威·西苑,最初项目已经做好了规划设计,但项目设计与公司发展目标不相一致,公司又不计代价重新进行规划。当然,这要牺牲一部分经济利益,但为了公司的长期发展,我们必须这样。”曾照伟回应说,“当然,今年的形势对于房地产业不太有利,但我们会调整自己,随时与市场保持同步,在保障资金充裕的同时,也保持项目的高效运转,用更加丰厚的业绩回报中原。”

王亚平

深耕两年,准现房面市获有效需求者关注

坚守品质,项目运作与企业品牌价值齐飞

资源整合,致力于营造城市居住新价值

多案并举,永威置业发展驶入快车道

道来。

如今,已是准现房面市的永威翰林居项目尽管恰逢楼市低迷,却因为综合实力的强大吸引着一批又一批有效客户的青睐。在准客户陈芸看来,“这里有18栋8层带电梯的花园洋房,从产品建筑类别上讲,就具备了较强的稀缺性,同时毗邻河南省实验中学、实验小学、海文实验幼儿园等诸多高水平教育机构,形成了以教育资源为主线、其他配套完备的特色产品,它拥有超低的容积率和超值的产品价值。”

陈芸的想法具有相当的代表性,该项目的优势与特色在购房者之间也得到相互传播,使项目的有效客户逐日增多。

较为考究,智能化程度较高,这样更是确保建造精品工程,提升了小区建筑品质和居住品位,力图使业主满意、放心。

在后期的物业服务上,永威置业也特别的注重营造良好和谐的居住氛围,重视社区文化建筑,突出友好的睦邻关系,增进业主与业主之间、业主与物业公司之间的和谐、融洽相处,共同营造出和谐美好的居住气氛。

永威鑫城项目的成功运作,同时带来了永威置业企业品牌的快速提升,如今,提起永威置业,最先想到的就是西区样板社区永威鑫城,也想到它的高品质与宜居。

对于房地产公司而言,资金就是命脉,今年大多数企业都在为融资困难急火攻心时,永威置业依然稳若泰山,“永威置业的运转资金大都是企业自己的,银行贷款特别少,永威翰林居项目已经是准现房,也基本不再需要太多资金投入。”尽管眼下也在尽力争取一些银行贷款,曾照伟表示这也只是为了公司的长久发展备战。

笔者手记

正如曾照伟所说,在郑州地产界,永威置业的确较为年轻,但这个入行不久的公司却作出了令人称赞的成绩。曾照伟一位温婉贤淑的女性,却拥有男性般的名字,或正因如此,她兼具女性的细腻谨慎与男性的无限魄力,刚柔兼具,激情饱满,使家庭与事业的天平不偏不倚。又善于放手,彼此信任,锻造了一支战斗力极强的开发团队,成就郑州地产圈的榜样企业。